MatemaTuka. 2 Knacc

Tema: «I TpamoyrosnibHUK. CBOUCTBA
NPOTUBOMNOSIOXKHLIX CTOPOH
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Llenb: 1. No3HakoMUTb AeTen ¢ onpeaeneHnem
NPSMOYronbHMKa, Co CBOMCTBaAMU
NPOTUBOMOSIOXHbLIX CTOPOH MPAMOYTroSfibHUKA.

2. OTpabartbiBaTb BbIYUCIUTESNbHbBIE HABbLIKMU.

3. PasBuBaTthb rnormyeckoe MbllLneHue
yyawmxcs, ymeHme Habnwogatb, cpaBHUBATb.

4. BocnutblBaTb CAMOCTOATENbHOCTb,
B3auMMOyBaXkeHne npu paboTe B LEHTPax.

PaspaboTaAd y4mteAb HA4AAbHbIX KAQCCOB CLL Nel r. KobpumHa PomaHiok U. C.



CpasHUTE YUCNO U BbIpaXeHue

13 M3-6 16 - 8 46
15 =0+ 5 54+ 20 20
30 80-1 32 + 8 =0



Kakou npumep pelueH?

3+ 52 =55
70 - 50 =20
40 +38 =78
89 = 70=19

32 +40=7)
40 - 5=1735
38 + 6=44
52 + 7=159



PewwuTe 3a0aum

LLlen no ynuue otpsaa

U3 naTHaguaTtn pebaT —

[JeBATb ManbL4YnKoB ropnacTbiX,
BbICTPbLIX, LWUYMHBLIX U BUXPACTbIX.
OcTanbHbIe — WKONbHULbI,

Kak ogHa, Bce CKPpOMHMUbI.
OTBevyauTe Xe He rmapas,

CKONbKO AeBOYEK B QTP p,e 5




Ha cocHe HeMano BeTOK:

[1ATb KOPOTKUX, CeEMb OONbLUKNX,
HecAaTb cpeaHUX, TPU KPUBDbIX.
[TocuuTam nonpobyu Thbl,
CKONbKO BETOK Y COCHbI?




Kak — To AgBaguaTb NATb peodoAT
C ropku noKaTunucs.
[1BaaLaTb B cCaHOYKaX cuasT...
CKonbKo B CHer cBanunochb?




[lecAATb NTUHIBUHOB
KaTanucb Ha nbauHe,
Tpoe Ha caHKax,
OauvH Ha KOHbKaXx.
CKONbKO NUHIBUHOB
OcTanochb KaTtaTbcH,

Ecnu yeTbipe none3nu Kynatbca?
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HOea UrHaTt ckasan cocepy:

- MHe yX coTHA neT K 06epny!

- Tbl npnbaBun TpnauaTtb net! —
Bo3pa3un emy cocea.

[Mpowy, pebsTta, cocunTaThb,
Ckonbko npoxun gen Urnat?

100-30=70
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PaccmoTpute pucyHku

)

I s s O O s s O G s s O O O O O s s O O s s s s s s O O s s O s O,

G




PoaocteeHHUKU

Kuna Ha cBeTe BaxHas purypa. BaxHocTb e€ npusHaeanach

BCEMU NFOAbBMU, TAK KAK NPU U3rOTOBIEHUU MHOIMUX Bellieh opma
ee cnyxuna obpasuom. Koro 6b1 HU BCTpeTUa OHa Ha CBOEM MNyTH,
BCeM XBACTANACH:

=TTocmoTpuTe, KGKOU Yy MeHs KpacUBLIN BUA: CTOPOHLI BCE MOU PABHbI,
yrnbI Bce npamblie. Kpacueee meHsa HeT purypsl Ha ceeTe!

- Kak xe 30ByT Tebs, 6paT? - cnpawmeanu BCTpeyHsbIe.
= A 30BYT MeHs npocTo ... Kgagpar !
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Xoaun Keaapar no ceety. M cTano 1arotuTb ero 0AMHOYECTBO: HU
nobecenoBatb He C KeM, HU NOTPYAUTLCS B XOpOLWeUn U ApYyXHOMU
KOMMAHUU a YX Kakoe Beceribe 0AHOMY? Beceno 6b1BaeT TONbKO C
Apy3sbamu. M pewmn Keagpat nouckatb poacTBEHHUKOB. «Exenu
BCTpeYy poACTBEHHUKA, TO cpasy ero y3Haro, - aAyman Keaapar, -
BeAb OH Ha MeHsa A0sIXKeH 6bITb YemM-To noxox».OaHaxXAbI BCTpeYaeTt
OH HA NVTU TakvkO churvhv
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Ctan Keaapat k Hel npurnsaabieatbcs. Yto-1o 3Hakomoe,

poAHOe yBuaan oH B 3Tou urype. M cnpocun Toraa:
- Kak 30BYyT T€69?

- MeHs 308y T ...ﬂngOYI'OﬂbHVlK.




Bot Keaapat v cnpawwmeaer:
- A MbI He pOACTBEHHUKU ¢ TOboU?

- 4 661 TOXe pad 661N Y3HaTb 06 3TOM. ECnK Yy Hac HAWAETCA YeTbIpe
MPU3HAKQA, MO KOTOPLIM MbI MOXOXU, 3HAUUT, MbI C TO6OU 611U3KMe

POACTBEHHUKU U Y HAC (DAMUIIUA MOXeT bbITb OAHA U Ta Xe, -
OTBETUN | B

ANPU3HAK m m'

rbIpe

O6paaoBanUCb MUIrypsl TOMY, YTO HaWNU Apyr apyra. CTanm oHu
Ternepb BABOEM XUTb-MOXUBATb, BMeCTe TPYAUTLCA U BMecTe
BecenuTbCs, BMecTe no beny ceety rynstb.
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TTosnoposanack Bexnmneo gurypa ¢ Keaapatom u
TTpamoyronbHUKOM U FOBOPUT:
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(R osm@i M oK OTPEDK BB AT TRALKELUIEITI 0T GULATO BBIROART 13-
30HOHUIPBLR ILE KEKEMHTQIENY THBUAX BRTREBIABOET THEHAO KOBM.
- A Kak xe Tebs 308yT? C yauBneHuem cnpocunu HoOBYHO uUrypy.

- 30BYT MeH4 .

YeTbIpEXYrosibHUK.



A KaK Xe TbI AOKaXelb, YTO MbL pOACTBEHHUKU? - BHOBb
cneposan BOMNpOC.
= OuyeHb npocTo. Bce mbI meem ABa 06LLMX NPU3SHAKA.
3TW ABA NMPU3HAKA CXOACTBA 61NN HA3BAHBI.
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Tak BCTpeTUNUCH U CTANU XUTb BMeCTe TpU pOACTBEeHHbIe
PUrYpbI, KOTOPbIE HA3bIBASIUCHL Tenepb OAHUM CIIOBOM ...

HeTLIPEXYTONbHMKY




